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РІШЕННЯ

Від 21 лютого 2020 року                                                                                      № 10

Про надання одноразової 
адресної грошової допомоги

Розглянувши  заяви  Консевича  Володимира  Станіславовича,  який  проживає  в
смт.Печеніги,  вул.Б.Хмельницького,  55;  Панової  Ніни  Федорівни,  яка  проживає  в
смт.Печеніги, вул. 1 Травня, 16; Лементи Валентини Олексіївни, яка проживає в смт.Печеніги,
пров.Рибний, 1; Морозової Галини Олексіївни, яка проживає в с.П’ятницьке, вул.Дьоміна, 74;
Лук’яненко  Тетяни  Іванівни,  яка  проживає  в  смт.Печеніги,  вул.Зінченка,  92;  Ширяєвої
Людмили Михайлівни, яка проживає в смт.Печеніги, вул.Чурилова, 65; Подольського Віталія
Вікторовича, який проживає в смт.Печеніги, вул.Робоча, 10А; Лисоконєвої Віри Іванівни, яка
проживає в смт.Печеніги, вул.Зінчека, 125. Суботи Анатолія Олексійовича, який проживає в
смт.Печеніги,  вул.Робоча,  28;  Бодні  Наталії  Валеріївни,  яка  проживає  в  с.П’ятницьке,
вул.Гагаріна,  23;  Чорноскутова  Сергія  Михайловича,  який  проживає  в  смт.Печеніги,
вул.Рибна, 19, які опинилися в складній життєвій ситуації і потребують грошової допомоги,
згідно  протоколу № 02 від 21.02.2020 року засідання комісії  по соціальному забезпеченню
при виконкомі Печенізької селищної ради, керуючись Положенням про надання одноразової
адресної  грошової  допомоги  громадянам  населених  пунктів  територіальної  громади
смт.Печеніги,  с.Кицівка,  с.Пятницьке,  с.Приморське,  які  опинилися  в  складній  життєвій
ситуації  (за  зверненнями) та  ст.ст.  28,  34 Закону України «Про місцеве самоврядування в
Україні», виконком Печенізької селищної ради 

ВИРІШИВ:

Надати  одноразову  адресну  грошову  допомогу на  загальну  суму  14,5  тис.грн.
(чотирнадцять тисяч п’ятсот грн.) наступним мешканцям: 
 Консевичу Володимиру Станіславовичу в сумі 0,750 тис.грн. (сімсот п’ятдесят грн.) на

лікування;
 Пановій Ніні Федорівні в сумі 0,750 тис.грн. (сімсот п’ятдесят грн.) на лікування;
 Лементі Валентині Олексіївні в сумі 1,0 тис.грн. (одна тис.грн.) на часткове придбання

дров; 
 Морозовій Галині Олексіївні в сумі 0,750 тис.грн. (сімсот п’ятдесят грн.) на лікування; 
 Лук’яненко Тетяні Іванівні в сумі 0,750 тис.грн. (сімсот п’ятдесят грн.) на лікування;
 Ширяєвій Людмилі Михайлівні в сумі 2,0 тис.грн. (дві тис.грн.) на відшкодування витрат

за операцію;
 Подольському Віталію Вікторовичу в сумі 2,0 тис.грн. (дві тис.грн.) на відшкодування

витрат за операцію;
 Лисоконєвій Вірі Іванівні в сумі 2,0 тис.грн. (дві тис.грн.) на відшкодування витрат за

операцію;
 Суботі  Анатолію  Олексійовичу  в  сумі  2,0  тис.грн.  (дві  тис.грн.)  на  відшкодування

витрат за операцію;
 Бодні Наталії Валеріївні в сумі 0,750 тис.грн. (сімсот п’ятдесят грн.) на лікування сина

Бодні Дмитра Володимировича;
 Чорноскутову Сергію Михайловичу:



в сумі 0,750 тис.грн. (сімсот п’ятдесят грн.) на лікування;
в сумі 1,0 тис.грн. (одна тисяча грн.) на часткове придбання дров.

2.Спеціалісту-головному  бухгалтеру  Печенізької  селищної  ради  (Трушкіній  Н.В.)
перерахувати  грошову  допомогу  на  поточні  рахунки  заявників  в  межах  кошторисних
призначень передбачених у селищному бюджеті на 2020 рік.

3.Контроль за виконанням рішення покласти на комісію по соціальному забезпеченню при
виконкомі Печенізької селищної ради.

 
Секретар виконавчого комітету
Печенізької селищної ради                                             Л.Є.Подольська


